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Student Satisfaction Survey : 2019-20

The student Satisfaction Survey was taken following the guidelines issued by
NAAC.

Total Number of Students Participated in the Survey: 1042.

The Report of the Survey was given below diagrammatically.
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Students participated in the survey Program wise
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1. How much of the syllabus was covered in the class?
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2. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.
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3. How well did the teachers prepare for the classes?
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4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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5. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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6. The institute takes active interest in promoting

exchange, field visit opportunities for students.

internship, student
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7. The college takes care about Hygiene environment and basic amenities
in the campus
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8. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

m AllFaculty = Most of the Faculty ®Few Faculty ® NoFaculty
800 712
700 -
600 -
500 -
400 -
300 -
200 -
i 56
100 5
0 - T 1
All Faculty Most of the Few Faculty No Faculty
Faculty
)
ancieaL /o
RIGHNA RATANY LB
R TECHNOLOGY & SCIENCES
pevarajugatiis (VWS o

u Md Takasar
°oddzfavu-d'.x N4l P



9. How about the training and placement felicities in the Institution
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10.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very

good.
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Over all Summary of Suggestions from the students:

e Toimprove Digital Library facility and library facility in holidays.
e To conduct more workshops on new technology.

e Cafeteria needs to be improved.

e To provide online payment of college fee.
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